PRODUKTINFORMATION

oilfino Contex BAB



BESCHREIBUNG

oilfino Contex BAB ist ein Spezialtrennmittel für die Betonindustrie. Schützt zusätzlich bei Baumaschinen und Baufahrzeugen vor Betonanbackungen.

EIGENSCHAFTEN

oilfino Contex BAB basiert auf hochviskosen Mineralölfraktionen mit Wirkstoffzusätzen. Nicht emulgierbar.

VERARBEITUNGSHINWEISE

oilfino Contex BAB täglich nach Reinigung der Baumaschinen und Baufahrzeuge anwenden. Kann auch auf die noch feuchte Oberfläche aufgebracht werden. Das gebrauchsfertig gelieferte Produkt wird aufgesprüht oder mit Pinsel aufgetragen.

Spezifische Daten	Methode	Einheit	oilfino Contex BAB
Dichte bei 15°C	DIN 51757	g/cm3	0,85
Flammpunkt	DIN EN 22719	°C	ca. 140
Viskosität bei 20 °C	DIN 51562, Teil 1	mm ² /s	19
Pourpoint	DIN ISO 3016	°C	<-20

Alle Informationen sind nach bestem Wissen erstellt, jedoch ohne Gewähr. Technische Daten sind Durchschnittswerte und unterliegen den üblichen Produktionsschwankungen. oilfino behält sich das Recht vor die Produkte zu verbessern und die Spezifikation entsprechend zu ändern.

